



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMISOARA I., Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 4 lei
TELEFON 11-11

A román csapat Kuba ellen küzd a világbajnoki tornán, mert Argentina visszalépett

Ismeretes, hogy Románia válogatott futballesapatának június 4-én Párisban Argentina—Középamerika győztesével kell játszania. Most váratlan fordulat állt be és Románia csapata mérkőzés nélkül legyőzte egyik ellenfelét. A legyőzött ellenfél a nehezebb: Argentina.

Buenos Airesban ugyanis most tartották ülést ebben az ügyben az egyesületi elnökök a szövetségek elnökének, Perero Sanchez elnökletével. Ez az értekezlet azt a határozatot hozta, hogy Argentina nem küldi a világbajnoki tornára válogatott csapatát. Ezt a határozatot azzal indokolták, hogy először is az idő nagyon előrehaladott már, másodsorban pedig a kihülés költségei olyan tetemesek, hogy azt a szövetség nem bírná ki.

A döntés értelmében tehát most már biztos, hogy Románia Középamerika csapata ellen játszik, Középamerikát Kuba válogatottja fogja képviselni.

Az ökölvívás lovagjai

Kezdjük azzal, hogy az igazság érdekében sürgősen — de nemcsak most, hanem minden más alkalommal is — el kell csúszni egy félreértést. Az ökölvívás nem durva sport. Sőt ellenkezőleg: ha valóban fegyelmezett és kulturált ellenfelek állanak egymással szemben, akkor a leglovagiasabb sport, amelynek minden mozdulata, sőt minden kemény ökölcsapása is a férfierő legnemesebb megnyilatkozása. Szükséges ezt kihangsúlyozni különösen minálunk, ahol a közönség véleménye még messze mögötte marad a rohamos tempóban fejlődő romániai boxsport színvonalának. Amit a szakemberek és a sportintellektuálisok már régen tudnak, azt a laikus fejébe még kalapáccsal is nehezen lehetne beverni. Érzékeny és álszentimentális kedélyek visszarettennek az ökölvívás látszólagos kiméletlensége miatt és szinte megbotránkozással itélik el ezt a sportot azért, mert nem is olyan ritkán súlyos sérülésekkel végződnek a mérkőzések.

Egy jól elhelyezett állkapocsütés vagy egy jól irányított csapás a gyomortájon rendszerint eszméletlenül teríti a földre az ellenfelet és ez a jelenség, persze, megdöbbenést kelt éppen azokban, akik más sportágak hasonló jelenségeit sokkal szelidebben itélik meg. Önként feltolakszik a kérdés: mennyivel szelidebb sport például a futball akkor, amikor valamelyik csatárt úgy rugják szicsont, hogy a mentők viszik ki a mérkőzés színhelyéről? Vagy mennyivel szelidebb sport a lovaglás olyankor, amikor valamelyik súlyos akadálytól ló és lovas a nyakát törheti? A szabaddiszlusú birkózásról nem is beszélünk, mert hiszen ott a csonttörés szinte a játékszabályokhoz tartozik.

Ha valaki csak egy kicsit is konyít az ökölvíváshoz és ismeri ennek a nagyon is lovagias sportnak a szabályait, akkor gyönyörködéssel, önteleddel és rajongva figyeli az ellenfele állandó figyelme és önfegyelmére alapított viadalt, amelynek során a lelki és jellembeli kvalitásoknak sokkal fontosabb szerepük van, mint az öklöknek. A keztyűs ökölvívás csak a végrehajtóeszköz és egy kis túllárással azt mondhatnók, hogy másodrendű jelentőségű. Hiszen a mérkőzés kiemeltje nagyrészt már akkor eldőlt, amikor a két szembenálló ellenfél különböző pszichológiai adottságai miatt az egyik fél gyorsabb elhatározóképesége és bátrabb támadó lendülete érvényesül sokszor a nagyobb rutin vagy testi erő felett is.

Boxszakértők számára nincs élvezetesebb színlátás, mint egy olyan mérkőzés menetében gyönyörködni, amelyben például egy gyengébb testi erővel, sőt kevesebb technikai tudással rendelkező ellenfél a maga lelki és jellembeli fölényével arra kényszeríti partnerét, hogy az ő kezdeményezéséhez alkalmazkodjék. Ez gyönyörű játék, mert ilyenkor általában minden sportok eszményi lényege: a sportférfi kulturáltsága és vilány emberisége.

Igaz, hogy ilyen ideális mérkőzések csak ritkán adódnak és nekünk, vidéki városok közönségének be kell érniük azzal, hogy a mérkőzés során csak másod- vagy harmadrendű viadalokból vonunk le általános érvényű következtetéseket. Be kell ismernünk, hogy még nagyon messze vagyunk attól a ponttól, ahol az ökölvívósport lovagiaságához

Győzelem, diadal, pompás játék

Kotormány megmutatta, hogy mellette tényleg nem lehet élni és ragyogó játékával lelket öntött társaiba

Pavlovici hősiesség védőmunkája

Ripensia—Venus 1:0 (0:0)

Nemzeti ligamérkőzés a Venus-pályán — 20.000 néző — Bíró: Xifando

Ripensia: Pavlovici—Bürger, Chiroi — Nagy, Kotormány, Gall — Bindea, Oprean, Marksteiner, Lazar, Dobai.

Venus: Iordachescu — Sfera, Albu — Barbulescu, Gain, Eisenbeiser — Ploesteanu, Bodola, Humis, Petea, Gruin.

A hirtelen téliesee fordult időjárás a fővárosban erősebb mértékben jelentkezett és nem a legkellemesebb időben léptek pályára a csapatok. A nagyszámú megjelent közönség, amelynek nagyrésze természetesen a Venus győzelmére esküdött és csak kis hányada volt az, amely szivszorongva drukkolt a Ripensianak a tavalyi 6:1-es eredmény utóizével a szájában — nem hiába fagyoskodta végig a kétszer negyvenöt percot. A játék maga igazi küzdelem, látványos csemege volt minden futballrajongó számára és nagyon sok szép alkótot hozott.

Xifandó bíró egy penci-gem befolyásolta a mérkőzést és a csapatok példásan fair küzdelemben bizonyították be, hogy az elsőbbség kérdése még nincsen végleg eldöntve és bizony a Venusnak is meg kell dolgoznia a hátralévő mérkőzéseken, ha pontokat akar szerezni.

A játék
első fázisa, az első tizenöt perc a Venus fölénye jegyében zajlott le, bár már a 6. percben egy szép Kotormány—Oprean—Dobai akciót után a szélső bombáját Iordachescu csak bravúrral mentheti. A következő percben azonban már Pavlovici van soron és a Ripensia kapusa igazolja, hogy szerencsés keztyűjében van jelen. A 8. percben Humis lő és Pavlovici véd. A 9. percben Bürger faultja miatt szabadrúgás, Gruin lövését Pavlovici védi. A 10. percben Humis egyedül áll a kapu előtt, 4 méterről rálő és Pavlovici pompásan véd.

Mint a lidércnyomás alól, úgy szabadul fel a Ripensia kapuja a sorozatos Venus bombák alól és miután ezek nem hoztak eredményt Ripensia ellentámadásba lendül. Azonban a

méltó elfogultsággal bíráljuk a feleket és a viadatok menetét. De ez nem ment fel bennünket ama köteleesség alól, hogy az ökölvívást — az emberi történelem egyik legősibb sportját — a férfierő és a lovagias jellem legmagasabbrendű megnyilatkozásaként becsüljük.
FRANYÓ ZOLTÁN

Ripensia széllel játszik és így minden előreadott labda hosszúnak bizonyul, tehát ismét visszajön a Venus játékosai által, akik széllel szemben inkább tudnak szokott lapos passzjátékkal boldogulni. De csak a 16-os vonalig...

A 20. percben Ploesteanu kórnerét védi Pavlovici, majd egy Ripensia kórner után adódó gólhelyzetet tisztáz a Venus kapusa. Most a Ripensia hat perces fölényben van, közben Kotormány 30 méteres bombáját csak a kapuvonalról menti a helyezkedő Sfera.

A 28. percben újra kórner a Ripensia ellen, Ploesteanu labdáját Bodola főle fejeli. A játék most kiegyensúlyozottabb. A kórnerok sorozatosak mindkét oldalon. A 40. percben Nagy lő fölé, majd Ploesteanu ló mögé egy kórner. Petea és Humis bombái jelentenek még izgalmat a Ripensia hívei körében.

de Pavlovici szilárdan áll. A 45. percben Petea 3 méterről lő, a kész gólt az utolsó szempillantásban menti Pavlovici.

Gól után védelemben!

A második féldőben a Ripensia játszik szél ellen és bár az első percekben a Venus rohamoz, lassankint a Ripensia jön föl és erősen szorongat. A mérkőzés sorsa most már hamarosan eldőlt.

A 9. percben Kotormány jó labdát ad Opreannak, aki 20 méterről rálő, a labda a félfárról a gólba pattan.

A Ripensia most hátravonja Bindea-t a védelemben, aki negyedik hálós és mozgó bekket játszik és mindenütt ott van, ahol a legnagyobb a veszély. A gól természetesen felvillanyozza a Ripensiat, a fiuknak most már hiba nélkül megv a játék és

a csatársor — ha négyen is — további gól elérésére törekszik.

Ezzel szemben a Venus játékosain idegesség lesz urrá, érzik, hogy a mérkőzést már nem nyerhetik meg. Átsoportosítanak. Humis megy a szélre és Bodola a center. A 12. percben Marksteiner összecsap Sferával, a Venus bekkje megsérül és rövid időre lemegy a pályáról.

Középjáték után némi Venus fölény mutatkozik, de Ploesteanu ellővi a kínáló helyzeteket. A 37.

Dobay átmege Gainon és Sferan és közelről irtózatos bombát lő fölé.

A 38. percben Humis 3 lépésről Pavlovici kezébe lő és ezzel el is veszette az egyenlítést esélyeit.

Bírálat

A mezőny legjobbjára kétségen kívül Pavlovici volt, ő nyerte meg a mérkőzést számtalan közelről védett labda tisztázásával. A háttvédek közül Chiroi volt a jobb, mert erősebb volt, de Bürger sem ejtett hibát. A fedezetsorban Nagy, Kotormány, Gall volt a sorrend, Nagy Tibi végig bírta és mellette a balszárny teljesen megszűnt, Kotormányinak a nagy hideg egyenesen hasznára volt, mert így legalább mozgása volt készítve, a hideg elleni védekezésül.

Elöl Bindea volt a vontató erő és Lazar is hasznosan mozgott. A többiek helyvel közel kielégítettek, azonban a jövőre nézve erősen fel kell javítani a támadósort.

A Venusban a védelem sokat dolgozott, a fedezetsor legjobbjára Barbulescu volt, a másik kettő sokat állt le. Elöl Humisra nagyon vigyáztak, így csak Bodola mozoghatott, azonban két szélsője nélkül ő sem boldogult.

Xifando kifogástalanul látta el feladatát.

A nemzeti bajnokság állása

	Első csoport:							Második csoport:							
AMEFA	12	9	1	1	35	14	19	Venus	12	9	2	1	45	14	20
Victoria	12	7	3	2	32	16	17	Ripensia	11	9	—	2	41	17	18
Rapid	12	7	1	4	25	15	15	Gloria	12	5	4	3	26	19	14
Un. Trie.	12	5	4	3	26	24	14	Sp. Studen.	12	5	2	5	23	25	12
CAO	12	5	3	4	24	20	13	Univers.	12	5	2	5	26	34	12
Chinezul	12	6	—	6	42	25	12	Juventus	11	4	2	5	17	22	10
Phoenix	12	5	1	6	17	21	11	ACFR	11	3	3	5	18	22	9
Olbia	12	3	2	7	14	28	8	Crisana	11	3	1	7	15	23	7
Jiul	12	2	2	8	15	36	6	Vulturi	11	3	—	8	14	28	6
Dacia Un.	12	2	1	9	10	38	5	Dragos V.	11	3	—	8	17	38	6

A dermesztő hideg ellenére is

4500 néző kereste fel és élvezte végig a szezon egyik legpompásabb és igazi bajnoki futballmeccsét:

AMEFA – FC Rapid 2:1 (2:0)

Nemzeti ligabajnoki mérkőzés a Gloria-pályán – Bíró: dr. Morar

Arad tegnap a nemzeti liga A-csoportjának két elővasát látta az egymás elleni küzdelemben. Olyan meccs volt ez, amelyet ritkán látnak a nézők és bár az időjárás nagyon kellemetlen volt, mert hideg szél szántotta végig a pályát, sőt hópihéék is szállingóztak, mégis eljött Arad teljes sporttársadalma, hogy tanuja legyen annak a gigászi küzdelemnek, amely az első csoportban az első helyezett kérdését dönti el.

Nagyvonalu játék

Aki eljött, nem bánta meg. Az eredmény után az aradi sporttársadalom örömteljesen vette tudomásul, hogy az AMEFA immár tulszárnyalta a Rapidot és ezzel a győzelmével egyben biztosította az első helyet. Erre annál is inkább volt szükség, mert a Victoria tegnapi győzelme folytán erősen a nyomába szegődött. Nagyvonalu játék volt, amelyen néhány játékos hősi és bravuros játékot mutatott. Ha tekintetbe vesszük az AMEFA-nak a második féldőben mutatott fergeteges támadásait, akkor ezt a győzelmet teljesen megérdemeltnek kell tekintenünk.

Buibas az AMEFA hősa

A győztes csapatból elsősorban ki kell emelni Buibást, aki szinte egymaga verte vissza a Rapid támadásait. De egyébként is az aradi együttes védelme hatalmas és jó munkát fejtett ki és mindenki dícséretet érdemel. A halvesorban ezúttal Szaniszló érdemli a legjobb osztályzatot, de másik két társa is kitűnően játszott. A csatársorban Perneki volt igen jó, minden megmozdulása, minden labdaadása veszélyes és meggyőző volt. Mellette még Prassler tűnt ki, de a két szélső is kitűnően játszott.

Radulescu bravurt-bravurra halmozott

A Rapid csapatában főként a védelem dolgozott pompásan és Radulescu nagyon sokat mentett. Buibas után rögtön ő következik és valóban hősiessé látta el feladatát. Amikor szünet után az AMEFA valóságos ostromolta a kapuját, minden helyzetben feltalálta magát, robinzonáddal, vakmerő belevetésekkel, uszva a levegőben mentett mindent és megakadályozta, hogy újabb gól terhelje meg kapuját. Mellette Rosculesti tűnt ki. A halvesorban Raffinszky volt a legjobb, utána Vintilát kell kiemelni és csak azután következik Rasinariu. A csatársorban kiemelni senkit sem lehet, a legvonzóbb Horotan volt.

Meglepetésszerű gólok már az elején

A mérkőzésre a csapatok így álltak fel:

AMEFA: Sadowsky — Kovács, Buibas — Szurdi, Szabó, Szaniszló — Cucula, Léb, Perneki, Prassler, Batrin. FC Rapid: Radulescu — Rosculesti, Cuedan — Vintila, Rasinariu, Raffinszky — Auer, Moldoveanu, Barátky, Horotan, Bogdan.

Az AMEFA indítja a játékot és már a 2. percben kornert ér el. A sarokrugást Cucula végzi, kavarodás támad a kapu előtt

és a nagy tumultusban Prassler találja meg a rést (1:0).

Újabb kornert után az 5. percben Perneki Batrint teszi ki, de a lövés nem silnerül, majd egy perccel későbbi kornernél a labda fölé kerül. A 9. percben a Rapid harcol ki kornert, Bogdan beadását Barátky fölé fejezi. A 10. percben Perneki újra Batrint indítja, aki a kapu felé húz, Radulescu kifut, de Batrin bead. Itt Perneki kapja a bőrt és az üres kapura vágja. Már-már gól, amikor

Rosculesti odarohan, majd elvetődik és kézzel kinyomja a labdát. 11-es! A labdát Szabó helyezi a jobbsarokba (2:0).

Hataimas iram, AMEFA-támadások, Radulescu-bravurok

Szünet után a 3. percben Radulescu kornerre véd, majd a Rapid támadásából Horotan fölé küldi a labdát. A 6. percben Buibas védekezés közben hendszet vét, a bíró

11-esít itél, amelyet Raffinszky he-

A 15. percben Cucula jó beadását Prassler lövi a hálóba, de a bíró a gólt nem adja meg, mert Batrin leszen állt. Most Auer és Moldovan helyet cserélnék, de ez sem segít. A 22. percben Barátky kiadja a labdát Bogdannak, lövésszerű beadása azonban mellé megy. A 26. percben Horotan és Moldoveanu cserélnék helyet, egy percre rá Horotan erős lövést védi Sadowsky. A 31. percben Buibas kornert vét, majd ugyanő hazafejezi a labdát. A következő percekben Cucula és újra Cucula, majd Batrin jeleskednek, de eredmény nem adódik.

lyez a hálóba (2:1).

Most az AMEFA nagy fölényt harcol ki, amelyben a hátszél is segít. Batrin és Prassler lövéseit Radulescu kornerre védi, majd a 20. percben Szaniszló 20 méteres büntetője jelent izgalmat.

A szépen és lendületesen játszó Victoria simán győzött a pepecselő Chinezul-Ilsa felett

Victoria – Chinezul 3:1 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán – Bíró: Costel Radulescu

A hívőre fordult időjárás nem kedvezett a mérkőzés közönség sikerének. A mérkőzés előtt

a Victoria öltözőjében nyugodt a hangulat. A játékosok körben ülnek és nagy figyelemmel hallgatják Muntean I — anekdotáit. A mérkőzésről egy szó sem esik, csak a pályára vonulás előtt néhány perccel a csapat szeniorja, Felecan I adja ki utasításait.

A Chinezul-Ilsa kabinjában éppen akkor ériünk be, amikor Kovács edző adja tanácsait minden egyes játékosnak.

Háromnegyed négy előtt néhány perccel elsőknek

a Victoria tűnik fel a mélylejáróból

megjelenésüket udvarias taps fogadja. Rögtön utánuk a Chinezul-Ilsa lép a pályára lila ingben, a közönség lelkesen tapsol.

Costel Radulescu játékvezető is megjelenik Krausz és Jania határ-bírák kíséretében. A bíró sipjelére a két csapat a következőképpen áll fel: Victoria: Bosniac — Cociuban I, Felecan I — Muntean I, Popp III, Nistor — Pop IV, Szántai, Cocuban II, Felecan II, Capusan.

Chinezul-Ilsa: Schmidt — Tiefert, Röck — Nagy, Hoffmann, Demetrovici — Szilárd, Losonez II, Thierjung, Bajusz, Tabac.

A Victoria kezd a játékot szépen, de a Chinezul veszi át az irányítást, ésszerűen játszanak, ezzel szemben a Victoria igen gyors. Ennek már a 6. percben eredménye is van, amikor

Pop IV lövését Schmidt kiejti és későn vetődik a labda úgy, hogy a szemfüles Cociuban II

a sarokba vágja a labdát (1:0).

A Chinezul láthatólag elkedvetlenedik. A játék most változatos. A Chinezul láthatólag elkedvetlenedik. A játék most változatos. A Victoria támadásai a lendületesebbek, gyorsabbak, szebbek és a lövésekkel sem kelekednek. A lila támadásiban ezzel szemben sok a lepecselés. A 27. percben Tabacu—Muntean I összecsapnak, az utóbbi néhány percre har-

Javul a Chinezul, de csak egy gólt ér el és a Victoria újabb góllal válaszol...

Szünet után előbb a Victoria támad, majd Szilárd révén a Chinezul veszélyeztet, ám Bosniac a helyén van. A 9. percben Capusan átmegegy három emberen, beadását Cociuban II. kapja, de a védelem ment. A 13. percben Tiefert kornert vét, Capusan ivelt szögletrugását Schmidt védi. Két perc múlva Tabac szögletrugása kapu mellé kerül. A 17. percben újabb Chinezul kornert, Szilárd ivelt labdájára a védelemtől Nagy elé pattan, aki lö, de a labda az egyik védőjátékostól Hoffmann elé kerül.

aki husz méterről pompás lövéssel a hálóba helyezi a bőrt, 2:1

A timisoarai csapatban a második féldőben jobban gördülnek a támadások, mert a két összekötő helyet cserél és így Szilárd is kap labdát. A 25. percben szép összjáték után Bajusz nehéz szögéből kapu felé durrant. Egy perc múlva Demetrovics 30 méteres szabadrugása kapu előtt esik le, de Bosniac kifutással tisztáz. Eredménytelen Chinezul támadások után Felecan ügyesen kiugrik a védelem szögletre, tisztáz. A 35. percben Bajusz nehéz szögéből kapu fölé durrant,

A 27. percben kornerből Prassler feje fölé száll, utána Prassler a 16-oson belül elvágják, a bíró nem ad 11-esít, csak 16-os büntetőt. Most az AMEFA csatárai bombáznak, de Radulescu szenzációsan véd, sőt a 37. percben uszva fogja ki Prassler lövését. A Rapid két kornert ér el, majd a 45. percben az AMEFA harcol ki kornert, de ez sem változtat már az eredményen.

Nyilatkozatok

Kertész, az AMEFA tréner: Gyönyörű, szép győzelem volt és nagyon boldog vagyok. A fiuk megtették kötelességüket, szépen játszottak, az ellenünk itélt 11-es igazságtalan volt.

Bauer, a Rapid vezetője: Egyenlő ellenfelek küzdelmét láttuk, amelyben az AMEFA határozottabb volt. A gyorsan kapott két gól elvette a játékosok nyugodtságát, ezért kaptunk ki-

Unirea-Tricolor Dacia Unirea 2:1 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Brailaban. Bíró: Ionel Ionescu Tope.

Unirea-Tricolor: Creteanu — Cureu, Ilescu — Florea, Sucitulescu, Buneanu — Ionescu, Alexandrescu, Niculescu, Carjan, Iordache.

Az Unirea-Tricolor meggyőző játék nélkül is győzni tudott, de a honi együttes nehezen adta meg magát és a második féldő vége felé közel állt az egyenlítéshez. A 16. percben Iordache lövi a vezető gólt. Szünet után 16. percben Carjan eredményes. A honi együttes vigaszgólját a 26. percben Váradi szerezte.

képtelen lesz. Most ötperces Chinezul fölény következik, amit azonban nem tudnak kihasználni, mire a Victoria ismét belelendül a 42. percben

Capusan sarokrugása után Pop IV nem tud löni, átadja a labdát jó helyzetben lévő Felecan II-nek, aki közelről góloz (2:0).

Még néhány roham és vége a féldőnek.

rmet de Bosniac az utolsó pillanatban véd. Most a közönség biztatására Hoffmann és Losonec helyet cserélnék. A 37. percben Szántay lövését Schmidt védi. Gyors ellentámadás a válasz, de a kifutó Bosniac Thierjung feje elől elszedi a labdát. A 40. percben Demetrovics szerelni akar.

Cociuban lapos lövése a későn vetődő Schmidt mellett a hálóba surran, (3:1)

Bírálat

A Victoria játéka nagy sikert aratott. A cluji együttes okos, ésszerű, célszerű lendületes eredményes játékot mutatott be. A csapatban nincsenek sztárok, de minden játékos teljes harcos, a gépezet zökkenőmentesen működik, szükség esetén csak három csatár volt elől, viszont gyors húzásokkal egy fél perc alatt is az ellenfél kapuja előtt termettek. Egyénileg Bosniac megbízhatóan védett, a két hátvéd sokat dolgozott, a fedezetsor végig bírta az iramot, különösen Pop III. keltett jó benyomást, a csatársorban Cociuban II. a legnagyobb ér-

tek, de a balzsárv játéka is átlagon felüli volt.

A Chinezul csapata ismét rossz napot fogott ki. Nem tudjuk miért pihentetik Klimeket, akik például a Ripensia azonnal az első csapatban szerepelhetné. A védelem nagyon megérezte Kohl hiányát. A két hátvéd nem értette meg egymást és így nem volt egységes taktikájuk. Schmidt tartja bizonytalan formáját, nem ártana ha néhány hétig pihenne. A fedezetsor végig megállta helyét. Demetrovits szokott technikás játékát mutatta. Hoffmann a fedezetsorban is megállja a helyét, de igazán helye az ötösfogóban lenne. Nagy Jancsi formája javul. A csatársorban kevés volt az épkézláb akció. Thierjungot teljesen lefogták és a középsorban csak fölösleges reklamálásokat vonta magára a figyelmet. Az összekötők közül Bajusz volt a szoralmassabb. Szilárd az első féldőben mindössze öt labdát kapott, Tabacu viszont egyetlen jó labdát sem adott

Csak egy pontot szerzett a Gloria Clujon

Universitatea—Gloria 1:1 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon 1500 néző
Bíró: Ritter

Universitatea: Moldovan — Drăulescu, Iancovici — Putna, David, Golub — Bentea, Ioanovici, Truta, Medrea, Dragan.

Gloria: Theimler — Varjassy, Vontir — Baici, Dobra, Lupas — Igna, Tudor, Fritz, Nicola, Mercea.

A mérkőzés hatalmas küzdelmet hozott és féldőnkint felváltva az ellenfelek fölényét. Ennek megfelelően alakult ki az eredmény is.

Már a 9. percben jó alkalmat szűl a diákok fölénye, de Truta lövése a kaput találja. A Gloria nem késlekedik a rohamozással, azonban az U védelme jól működik.

A 14. percben Igna jó helyzetben kihagy, de a 17. percben az U helyzete

Bentea nem hagyja kiaknázatlanul, rálő, a labda a kapus ökléről kipattan, Dragan elé kerül, aki a hálóba sodorja.

As U szárnyakat kap, nagy fölény-

be és a lövésekkel ismét adós maradt. A csatársor gólképességének szegénységi bizonyítványa, hogy az egyetlen gól nem csatárakcióból esett, hanem a középfedezet váratlan lövéséből. A mérkőzés után a következő nyilatkozatot kaptuk:

Dr. Dragoi, a Victoria kísérője:

Nagy örömmre szolgált, hogy csapatom szép játék után győzött. Az a véleményem, ha az első féldőben nem sérül meg Muntean fedezet-játékosom, akkor a győzelem sokkal nagyobbarányú lehetett volna. A két csapat között, legalább egy klasszis differencia van.

Iuga Livius, a Chinezul elnöke:

A támadólánc teljesen formán kívül szerepelt. Ez a csapatrészt vesztette el a mérkőzést. Ha a csatársor elemében lett volna győztesként hagytuk volna el a pályát. Az a baj, hogy nincsenek olyan játékosaink, akiket bizalommal lehetne beállítani a csapatba. Egyébként a Victoria megérdemelten győzött.

kapu fölé kerül. Egy perc múlva Borgia öt méterről óriási helyzetet hagy ki és lövése kapu felett süvit el. Egy perc múlva Borgia lövését Emerich elvetődéssel védi. Most Skovran hátramegy a második középfedezetre játszik, ám ez sem használ, mert a 15. percben

Kovács I jó beadását Orza védtetetlenül a hálóba szurja (3:1).

A 23. percben kórner a Jiul ellen, de Medve I tisztáz. Egy perc múlva Vajdea lefut, de David és Sarkadi egyessült erővel ment. Ezután Kovács és Skovran cserélnek helyet. A Jiul Kovácsal jó helyzetet dolgoz ki, de a

belső elrontják. Az utolsó negyedóra, heves és szép, de meddő zöld-fehér támadásokkal zajlik le. Bírálat: A győztes csapat védelmében David hibátlanul védett. A két hátvéd közül Sarkadi volt a biztosabb, de társa is megfelelt. A fedezetsor volt a csapat legjobb része, mint a három játékos kifogástalan teljesítményt nyújtott. A támadósorban Kovács I mellett Kovács II jeleskedett.

A Jiul csapatában Emestica pompásan védett, a hátvédük jó átlagtelteljesítményt nyújtottak, a fedezetsorban Radu kihagyás nélkül látta el feladatát. A csatársorban Vajdea és Skovran érdemeket dicseret.

Kemény legény odahaza az Olimpia

Olimpia—Phönix 4:0 (3:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Satu Mare, 2500 néző
Bíró: Dr. Russu

Olimpia: Konrad — Sliyak, Rössler — Surduca, Astalus, Barlea — Prassler, Pop, Giurgiu, Pfeiffer, Noti.

Phönix: Ferenc — Domian, Sikola — Holzmann, Kert, Szerémy II. — Telegdi, Szerémy III., Freiberg, Bellai, Szerémy IV.

Az Olimpia nagyszerű rohammal indít és már az első percben Pfeiffer beadását Noti Giurgiu elé találja, aki a kavardásában megszerezzi a vezető gólt. Az 5. percben Pfeiffer összecsap Sikolával, akit kivisznek és nem is tér vissza többé. Helyette Holzmann megy hátra, a Phönix 10 emberrel küzd. Ilyen körülmények között hamar megszületik a második gól is. A 7. percben Giurgiu szökött Pfeifferrel, aki centerez és Giurgiu kapása nem téveszt célt.

A Phönix ellentámadásainak a nagyszerű védelmi trio, különösen Rössler cseréje áll ellen, míg a 16. percben egyéni játék után Pop há-

romra növeli a góllényt.

A második féldő 5. percében ismét gól esik: Astalus labdáját Prassler középre találja és a jól érkező Pfeiffer lövését a kapus nem tudja védeni

Sportul-Student—Dragos Voda 3:2 (2:2)

Nemzeti liga bajnoki mérkőzés Bucurestiben 2000 néző. Bíró: Petru Vasile.

A második percben Marinescu lövi a vezető gólt. A 10. percben ugyanígy kettőre szaporítja a gólok számát. A 35. percben Stutinsky javít majd öt perc múlva Duce öngóljával egyenlítő a vendégcsapat.

Helycsere után a nagy szél miatt egyik csapat sem tud veszélyes támadásokat vezetni, végre a 40. percben az előrehúzódt Duce közelről az ellenfél hálójába szurja a labdát 3:2.

Az UDR pontot veszített Oradean

Staurinta—UDR 2:2 (1:1)

B-liga mérkőzés Oradean — 1200 néző — Bíró: Muresan

Staurinta: Farkas — Belezna, Fábán — Negru, Csont, Balk — Gozner, Bonati, Creta, Hanga, Lucaci. UDR: Bugariu — Fodor, Alasiu, Popa, Chiroiu, Lakatos I — Micu, Negru, Kabarda, Hamsel, König.

Összességben az UDR 6:1 arányban győzött, most Oradean az UDR-nek meg kellett elégedni egy ponttal. A mutatott játék alapján a Staurinta a döntetlen eredmény föltétlen megérdemelte.

A honti csapat kezd szél ellen. Az 5. percben Lukács lefut. Lövését Bugariu védi. A játék változatos. A 25. percben az UDR csatársora a Staurinta kapuja előtt terem. Belezna kézzel érinti a labdát a bíró szigorúan tizenegyest ítél, amit Lakatos I a hálóba helyez.

0:1. A 30. percben a bíró König lesállása miatt opszájdót ítél. A játékos reklám és a bíró figyelmézteti a játékost. Négy perc múlva König futtából hatalmas mérkőzést küld a kapu mellé. A 44. percben Gozner elhuz a védő játékosok mellett. Alasiu a tizenegyesen belül felvágja és Gozner értékesíti a tizenegyest.

1:1. Szünet után a Staurinta erősít, már a második percben vezetéshez jut. Creta labdájával Lukács elfut, Bugariu kifut a labda a kapusról Lukács elé perdül, aki élesen a hálóba céloz.

be kerül, azonban a belső hármas mindent tulkombinál. A Gloria két kórner ér el, de Moldoveanu résen van.

A második féldőben az U rövidlevezetű fölényét a Gloria állandó ostroma váltja fel: a csatárok pergőtűz alá veszik a kaput. Fritz kiugratja Nicolat, aki 5 méterről mellé lö. A 19. percben az U kórner ér el, kavardás keletkezik, amelyet Varjassy tisztáz. A 22. percben Ioanovici megsérül és a szélre megvastasztátni.

A 24. percben Dobra közelről fölé lö. A 33. percben Varjassyt a bíró kiállítja. A Gloria 10 játékosal is fölényben marad és a 35. percben

Mercea beadását Fritz 10 méterről belővi.

A diákcsoportban jó volt a közvetlen védelem David és a balzsárv, míg a Glirában a két hátvéd, Dobra, Fritz és Mercea remekeltek.

Erős gyorsíramu mérkőzésen biztosan győzött az oradeai csapat...

CAO—Jiul 3:1 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Oradean. 2000 néző. Bíró: Dr. Ciurel

CAO: David — Barta, Sarkadi — Krausz, Juhász, Spielmann — Borgia — Kovács I, Borbély, Kovács II, Orza.

Jiul: Emerich — Medve I, Szavicsin — Radu, Szüle, Kovács — Vajdea, Takács, Medve III, Bulea, Skovran.

Hidegben, óriási szélben került lebonyolításra a mérkőzés, amely a honti együttes biztos győzelmét eredményezte. A gólarány nagyobb is lehetett volna, ha a zöld-fehérek második féldője óriási fölényüket ki tudták volna használni. Az első féldőben a Jiul széllel hátban játszik és így ellenállást tud kifejteni a honti csapat támadásaival szemben. Szünet után a CAO óriási fölénybe kerül és ezt csak néhány szorványos Jiul lefutás szakítja meg.

Szél ellen is kétszer vezetnek a zöld-fehérek.

A CAO kezd a szél ellen. Az első percben mezőnyjáték alakul ki. A 14. percben Borbély labdáját a tisztán álló Kovács I közelről a kapu mellé küldi. A 20. percben Borbély előtt Emerich felszedi a labdát. A 27.

percben a CAO támadását eredmény koronázza.

Orza lefut, beadásával Borbély elhuz Szavicsin mellett és félmagas lövése a hálóba táncol (1:0).

A Jiul csakhamar egyenlítő. A 33. percben

Skovran beadását Takács befelji (1:1).

A 37. percben 18 méteres szabadrúgás a CAO ellen. Skovran Bulenak adja a labdát, akinek lövése a védőkről szögletre perdül, de David nagy nehezen lehuzza a sarokrugást. A 39. percben Vajdea lövését David bravurosán védi. A 42. percben kórner a Jiul ellen.

Borgia beadását Orza kapura ivell, Emerich a labdát kiüti és Kovács II lövése a sok láb között megtalálja a rést (2:1).

Nagy fölény után csak egy gólt lő a CAO a második féldőben

Szünet után a CAO hevesen támad, mindjárt kórner ér el, majd a 3. percben Orza ügyesen lefut, de lövése

Vidéken tavasszal sem terem pont a munkás-atléták számára

Tricolor—CAMT 3:2 (2:1)

B-liga mérkőzés Baia-Maren — Biró: Dr. Stanciu

A timisoarai bajnokjelölt ismét ki-
kapott.

Vidéken a CAMT nem tud érvényesülni, bármilyen gyenge is legyen az ellenfél. Most is egy potyagól, meg egy kihagyott tizenegyes peccéltelte meg a munkás-atléták sorsát. A 4. percben az ifjusági Szűcs megszerzi a CAMT-nak a vezetést, de a 25. percben Gallich egyenlít. Ugyanő két perc múlva súlyos kapushibából vezetéshöz juttatja csapatát. A 43. percben a CAMT egyenlíthetne, de Zsicsik tizenegyesét Sepsí bravúrosan kivédte. Szünet után a 8. percben Dései háromra szaporítja a gólok számát. A gyenge vigaszt jelentő második gólt is az ifjusági Szűcs szerezte

a 16. percben.
A CAMT felállítás a következő volt:

Eichler — Gerber, Galgóczy — Faragó, Kohn, Jánosy — Reiber, Bedő, Szűcs, Zsicsik, Persám.

A vereség elsősorban a fedezetsor lagymatag játékának tulajdonítható, de a csatársor is rengeteg helyzetet hagyott kihasználhatatlannak és a védelem munkája sem volt hibátlan.

Carei Mare: Victoria—Rovine Grivita 3:2 (2:0) 5000 néző. Biró Huniadi A 14. percben Stier lövi a vezető gólt. A 35. percben II-ből Szabó eredményes. Szünet után a 43. percben Almosi nevéhez fűződik a harmadik dugó.

A B-ligabajnokságban újabb visszalépés történt: az albailiai Unirea MV bejelentette, hogy nem kíván tovább résztvenni a bajnokságban.

UDR	14	10	2	2	51	15	22
CAMT	14	9	2	3	58	26	20
Staruntia	14	9	2	3	33	23	20
Rovine	14	7	2	5	29	34	16
Tricolor	13	6	3	4	36	25	15
Mures	11	6	2	3	32	21	14
Victoria	14	6	2	6	16	15	14
Unirea	20	5	—	15	21	67	10
Prahova	13	5	—	8	29	27	10
CFR	14	4	1	9	18	25	9
Soimi	20	—	2	18	11	55	2

Keleti-csoport:

Bucuresti: Franco Romana—Macabi 6:1 (2:1)

Galati: DVA—Gloria 3:1 (1:0)

Constanta: Victoria—Jahn 7:0 (3:0)

Raduti: Telefon Club—HAL 7:0 (3:0)

Craiova: Craiu Iovan—Textila 4:0 (2:0). A mérkőzést Ceureanu vezette. A gólokat Walter (7. és 20. perc) és Jasinschi (5. és 11. perc) lőtte.

mert bár az első féldőben elérte a vezetést és akkor még támadott is, a csatársor egyszerűen tehetetlen volt és nem tudta értékesíteni azokat a helyzeteket, amelyek sűrűn adódtak. Egyedül a védelem tette meg a magáét, azonban a keményen és lendülettel támadó vasutasok ellen nem boldogulhatott. A CFR együttese a győzelmet már azon az alapon is megérdemelte, hogy minden egyes csapatrész sokkal több szívet és határozottabban játszott. Micsa kiválóan védte kapuját, a két hátvéd is, de különösen a halvesor tűnt ki, míg a csatársorban a fürge Szednicsek, Eremia és Oancea tetszett nagyon.

Az első féldőben a Banatul szél ellen játszott, de így is támadott, míg a CFR rohamait a jó védelem állította meg. A gólt a Banatul éri el, még pedig a 35. percben, amikor Carte lefutása után pompásan centeroz és a befutó Savi a hálóba küldte a labdát (0:1).

Szünet után a Banatul széllal háttal játszik, de ezt az előnyét nem tudja kihasználni. Ezzel szemben a CFR erőiesen támad és a 10. percben Szednicsek egyenlít, majd a 29. percben Oancea eredményes. A CFR most már mind határozottabb, a 40. percben büntetőt is ér el, amelyet Iliciu küld a hálóba (3:1).

Olimpia—Electrica 2:1 (1:1)

Biró Vostinar

Olimpia: Grand — Boten, Egedi — Bugár I., Ferar, Szimesák — Bugar II., Molnár, Mihoc, Pálinko, Bermozer.

Electrica: Török — Iancu, Reiter — Barna, Butoi, Vela — Caba, Gál, Hoksáry, Pantea, Pascu.

Az Electrica startja a C-liga tavaszi fordulójában nem sikerült és ellenfele az adott körülmények mellett megérdemelten szerezte meg a két pontot. Az Olimpia különben igen nagy, szinte orkányszerű szelet jobban tudta kihasználni, mint nagynevű ellenfele. A játék maga nem hozott, de nem is hozhatot szépséget, mert a szél igen erősen befolyásolta azt.

A mérkőzés során egyébként mindkét kapus nagyon ügyes volt. A győztes csapatban tehát Grand volt a legjobb ember, de két hátvédje is igen szorgalmasan dolgozott. A halvesorban Szimesák és Berar tetszettek, míg a csatársor legjobbjai Mihoc és Molnár voltak. Az Electricában Török kifogástalanul védett, de a csapat legjobbjai mégis Iancu volt. A halvesorban Butoi kitűnő volt, de Vela mint-ha egy árnyalattal jobb lett volna. Caba lefutásával tűnt ki, a legjobban azonban Gál játszott, a többiek szűrkén mozogtak.

A választásnál az Electricának kedvez a szerencse, széllel háttal kezd a játékot és így nagy fölénybe is kerül, veszélyesen is támad, de az Olimpia védelme nagyon jó. A 20. percben az Olimpia vezet veszélyes támadást, de Mihoc jó lövése alig kerüli el a kaput. A 37. perc hozza a gólt. Ekkor Berar faultol, a 25. méteres büntetőt Iancu lövi, Grand kiűti ugyan a labdát, de az oldalán és onnan a hálóba pattan (0:1). A 45. percben Bugar II. lefut, de lövés közben elnyomják. A helyzet tizenegyesgyanus de máris otterem Mihoc, aki bevágja bőrt a hálóba (1:1).

Szünet után az Olimpiának segít a szél. Most a honi csapat folyton rohamoz, ám az Electrica védelme helyén van. A 35. percben Bugar II. ismét elfat, lövése a félfára vágódik, majd a visszapattanó labdát Bermozer kézzel segíti a hálóba. A gól érvénytelen, de a 42. percben Pálinkó—Mihoc összjátéka után Bermozer köről győztes gólt lövi.

BOX

15:1 Banat válogatottja fölényes győzelmet aratott a magyar B-válogatott fölött

A nemzetközi öklövívó verseny hatalmas meglepetéssel szolgált. Banat válogatott legénysége 15:1 arányban győzött a magyar B-válogatott ellen. Ez a B-válogatott a magyar szakasjtól szerint jobb a magyar válogatottnál. Több bajnok is szerepelt a csapatban és Nagy, az olimpia harmadik helyezette is ringbe lépett.

Hét román győzelem s egy döntetlen, kitűnő eredmény. A magyar csapat vezetője szerint az eredmény igazságtalan. Lehet, hogy a számjegyi eredmény túlzott, de a győzelmet feltétlenül megérdemeltük.

LEGSÜLYBAN INDRU ÉRTÉKES GYŐZELMET ARAT

Legsúly: Indru UDR országos bajnok. Bogács BTK magyar második helyezett. Kölesónos tapogatózások után Bogács három egyenes ütést helyez el ellenfelén, aki azonban horogütéssel a földre küldi Bogácsot, de a magyar versenyző még számolás előtt felkel. A második menetben Bogács csak egyensúlyt érvényesül, de Indru kemény legénynek bizonyul és kétszer is körülzavarja a ringben ellenfelét. A harmadik menetben Bogács három balegyenest helyez el Indrun, aki azonban sarokba szorítja Bogácsot és megérdemelten győz.

ELŐBB LEPONTOZZÁK RADANT MAJD HELYESBITIK AZ EREDMÉNYT

Bantamsúly: Podány B. vasutas, magyar bajnok — Radan Bucuresti. Heves iramu küzdelem. Radan három ütősorozatot helyez el ellenfelén, majd egy egyenessel a földre küldi Podányt, aki csak 2 után kel fel. A második menetben az iram fokozódik, Podány most három tiszta ütést helyez el Radan gyomrán, mire egy hatalmas egyenes a válasz, ám a magyar versenyző simán sorozza az ütéseket, de Radan sem rest, gyorsan válaszol, Podányt hirdeti ki győztesnek az eredmény azonban igazságtalan, a közönség zajong. Később az eredményt döntetlenre helyesbitik, most a magyarok nincsenek megelégedve.

GILICE GYŐZ A LEGTECHNIKASABB MAGYAR VERSENYZŐ ELLEN

Pehelysúly: Gilice III. (CAMT) — Monfera. Heves támadások mindkét oldalon, Monfera gyorsabb, Gilice

ütései tisztábbak. A második menetben Gilice pompásan helyezi az ütéseket. Monfera sokat klincsel, majd fölénybe kerül. Ütései pontosak, Gilice sok lyukat üt. A harmadik menetben Gilice támad többet, de Monfera többet üt és tisztábban dolgozik. Az eredmény: Gilice győz pontozással.

SAVICI KIÜTÉSSEL GYŐZ

Könnyűsúly: Savici—Kaltenecker. Az első menet második percében Savici gyomorhajításától Kaltenecker a földre kerül és tizig nem tud felkelni. Savici kiütéssel győz.

ISTRATENAK SIKERÜL A REVÁNS...

Weltersúly: Istrate—Bene. Az első menet kölesónos tapogatózásokkal telik el, komolyabb ütéseket nem is látunk. A második menetben Istrate hvesen támad, ütései tiszták. Bene nincs sehol. Sőt a harmadik menetben Bene szabálytalan csigolya-ütéseket helyez el, de Istrate horogütésekkel válaszol és megérdemelten vesz revánst a két év előtti vereséért. Győz Istrate.

AZ ÁLLÓKÉPESSÉG GYŐZ...

Középsúly: Ionescu—Farkas. Ionescu ütéseit tisztán ütnék, Farkas alig védekezik, inkább a támadást keresi. A második menetben Ionescu fölénybe kerül, Farkas közelharcot szeretne, de Ionescu nem engedi. Sorozat

tos horogütéseivel és egyeneseivel zavarba hozza Farkast, aki egy szabálytalan ütést ad le, de a gong a menet végét jelzi. A harmadik menetben mindketten fáradtak, alig állnak a lábukon. Ionescu mégis jobban bírja és van ereje erősíteni és így megérdemelten győz.

TUD A TENGERESZ ÖKLÖVÍVÓ

Kisnehéz: Pop—Varga. Pop hevesen támad, ütése gyorsak és tiszták, míg Varga ütéseit keztyűt érnek. Varga kétszer a sarokba szorít és onnan csak csigolyaütés leadása után szabadul ki. A második menetben Varga ismét csigolyára üt, de a bíró nem veszi észre. Ezzel szemben kap ellenfelétől egy gyomorütést és csak 6 után tud megmozdulni. A 3. menetben Pop tovább is támadásban marad, Varga szabálytalanul dolgozik és így Pop teljesen megérdemelten győz.

KIÜTÉS — DÍSZKVALIFIKÁCIÓSSAL

Nehézcsúly: Lungu—Nagy. Heves támadással indul a mérkőzés. Nagy ütéseit tisztábbak. A második menetben Nagy leteríti Lungut, akit kiszámolnak, közben a gong a menet végét jelzi. Lungu mozdulatlanul fekszik, a közönség várja az eredményhirdetést, Lungu győz mert Nagyt szabálytalan ütéséért leléptetik.

Kikapott a két éllovas a C-ligában

A C-liga, amely tegnap indította el küzdelmeit, hozott már meglepetéseket is. Így meglepetés a listavezető Banatul, de az Electrica veresége is. Az egyetlen csapat is véghezvitte bravurját első meccsén és így sikerült is a ranglétrán feljebb kuszni. A bajnokság táblázata a tegnapi első tavaszi forduló után a következőképpen áll:

Banatul	11	8	1	2	28:11	17
Electrica	11	7	2	2	35:10	16
SSMR	10	7	1	2	28:14	15
Galvani	11	5	4	2	20:11	14
CFR	11	6	2	3	20:21	14
Olimpia	11	6	—	5	18:21	12
Fratesia	11	3	4	4	12:15	10

Politechnica	11	4	—	7	12:29	8
USA	18	3	2	13	14:41	8
Progresul	11	1	—	10	8:23	2

CFR—Banatul 3:1 (0:1)

Biró: Keller

CFR: Micsa — Bucurei, Covaslian — Marian, Dobosan, Dinca — Szednicsek, Batrin, Iliciu, Eremia, Oancea. Banatul: Pfan — Schreyer, Kungl — Parvu, Wetzer III, Schweinart — Carte, Bugariu, Mioc, Voda II, Savi. Az éllovas első tavaszi meccsén keletlenül csatlóást okozott híveinek.

Timisoarai bajnoki küzdelmek

Jandarmi—Patria 1:0 (0:0)

Bíró: Jania

Jandarmi: Gruin — Takács, Kondorosi, — Sferdean, Barbosu, Golea — Balman, Cosma, Senftlebn, Sarbu, Lungu.

Patria: Lazok — Ernest, Kovács — Stulák, Gaál, Janivits — Menyhesz, Gyórfi, Kozma, Rosenhoffer, Benda.

Egyenlő ellenfelek küzdelme, melyből a szerencsésebb Jandarmi kerül ki győztesként.

Mindkét csapat rengeteg helyzetet hagy kihasználatlanul a játék folyamán.

A Jandarmi csapat szépen és egyégesen játszott és az adott körülmények között megérdemelték a győzelmet. A közvetlen védelemben Kondorosi emelkedett ki. A fedezetsorban Golea és Sferdean érdemel dicséretet, míg a csatársorban Sarbu, Lungu és Senftleben végzett dicsérendőt.

A Patria játékosai nem értették meg egymást, sokat vitatkoztak, ami rendszertelenné tette a játékukat. Védelmükben Ernest végzett nagy munkát, a halvesorban Janovits és Gaál emelkedett ki míg a csatársorban egyedül Menyhesz igyekezett.

A mérkőzés egyetlen gólja a második félidő 35. percében Sarbu beadásából Cosma révén esett.

RAPID—FORTUNA 9:1 (7:0)

Bíró: Barth.

Rapid: Zipelsehan — Ingrisich, Steingasser — Eichler, Hahner, Livi — Hack, Bernecz II., Mathisz, Voltrauer, Feisthammel.

Fortuna: Szigeti — Raffai, Bohn — Hüpfel III., Laub I., Hüpfel II. — Wagner, Tóth, Banyek, Laub II., Klepsch.

Heves iramu mérkőzést vívott a két csapat, mely összecsapásból az egyégesebben játszó Rapid megérdemelt győztesként került ki, bár a gólarány tulitott.

Már a 8. percen Voltrauer megszerzi a vezetést 1:0. Egy perc múlva Feisthammel labdájából Hack góloz 2:0. A 10. percen Voltrauer a tizenhatosról góloz 3:0. A 14. percen ismét Voltrauer góloz 4:0. A 21. percen ugyanő góloz 5:0. A 32. percen Raffai hendse miatt tizenegyes, amit Mathisz értékesít 6:0. A 36. percen Hack góloz 7:0. Szünet után a 23. percen Feisthammel közletről góloz 8:0. A 41. percen Ingrisich faultja miatt 11-es, amit Bohn belő 8:1. A 45. percen Mathisz kavarodásból az utolsó gólt lövi 9:1.

HERTHA—VULTURI 1:1 (1:0)

Bíró Tepencag

Hertha: Potyen — Horváth, Wagner — Bach, Auer, Klein — Ebinger, Schmidt, Kremer, Jorgin, Kister.

Vulturii: Krizsán — Kocsis, Diénes III. — Benák, Szeles I., Dienes II. — Bozoki, Kiss, Dóczi, Szeles II. Mihok.

A mérkőzés nagyrésztében a Vulturii támadott sokkal többet és a Hertha csak szórványosan jutott szóhoz. Mindkét félidőt azonban a honi együttes csatárai kiaknázatlanul hagyták, sőt a kornereket sem tudták eredményesen kihasználni. A meccs tulajdonképpen szezoneleji küzdelmet hozott. A mutatott játék alapján a

Vulturii-nak legalább egy góllal győznie kellett volna.

A vezetőgól az első félidő 15. percében esik, amikor Ebinger beadását Kremer közletről a hálóba vágta (1:0). Szünet után a Vulturii lendülete milderősebb, de csak egy góllal jut kifejezésre. A gól a 10. percen Bozoki révén esik, aki a labdát az ellenkező sarokba vágja (1:1). Tovább Vulturii ostrom következik, a Vulturii győzhetne is, de egy megitelt 11-est Bozoki a kapu mellé rug.

BOHN—JIMBOLIA 3:0 (1:0)

Bajnoki mérkőzés Jimbolian

Bíró: Strengaru

Bohn: Schütz — Butil, Nuber — Tardea, Horváth, Mihlroth — Haas, Wilhelm, Schwartz, Schummer, Heller.

Jimboliana: Fortuna — Berg, Tieerjung — Knerer, Kunst II, Vas-tag — Negru, Burger, Kunst I, Strung, Wegesser.

Az első félidőben a két csapat egyenrangú ellenfélnek bizonyult, a támadások élénken változtatták egymást, azonban gól csak a 44. percen esett, amikor Haas lövését Fortuna kiütötte és a résen lévő Schummer a hálóba juttatta. (1:0).

A második félidőben a Jimboliana láthatólag visszaesett, a Bohn vette át az irányítást. A 39. percen kavarodás támadt a Jimboliana kapuja előtt, amelyből Schummer a hálóba kotorta a labdát. (2:0). A 42. percen Heller ivelt beadását Wilhelm értékesítette (3:0).

A Bohn együttesében Butil, Horváth, Haas, Schwartz és Heller váltak ki, míg a Jimbolianában a közvetlen védelem és Knerer játéka teteszt.

STARUINTA FREIDORF 1:1 (1:0)

Elsőosztályu bajnoki mérkőzés a Staruinta-pályán — Bíró: Bognár J.

Staruinta: Feisthammel — Eintner, Schmidtmeister — Tauber, Dittrich, Timár I — Kleits V, Stager, Barna, Török, Sziogyártó.

Freidorf: Mozart — Namens, Schill — Peter, Petschowsky, László — Török, Müller, Prekop, Rónai, Perszám I.

Az eredményt reálisnak mondhatjuk. A Staruinta támadott többet, de a Freidorf védelme volt a jobb. A második félidőben a Staruinta, ha van egy kis szerencséje, győzhetett is volna.

Az első félidőben a 36. percen Kleitsch szép kornert Dittrich vállával a hálóba löki. (1:0). Az ezután következő helyzeteket a csatárok kihagyják. A második félidő 10. percében Rónai lövését Timár a kapu szájából kifejeli. Nagy gólhelyzet. A 25. percen Wittrich beküldte a pályáról Törököt. A 35. percen Sziogyártó lövése a bíró fejéről pattan vissza. Bognár erre kiállítja a játékost.

A 37. percen Perszám egyenlít (1:1). Jók voltak a Staruintából; Feisthammel, Eintner és Török, míg a Freidorfból Mozart, Petschowsky és Prekop.

Második osztály

JUVENTUS—KADIMA 3:0 (1:0)

Bíró: Lazarescu

Juventus: Imre — Steiner, Hanga — Ilias, Karl, Engrich — Katrein, Erdélyi, Secosan, Tancsa, Vince.

Kadima: Herman — Stein I. Bovancko — Kupferstich, Krauser, Stein II. — Havas, Bembada, Iritz, Barbulescu, Stura.

Tipikus bajnoki mérkőzés, amelyet a helyzetket jobban kihasználó Juventus nyert meg.

Az 5. percen kornerből Tancsa beadását Vince a hálóba kotortja 1:0. A Kadima erősen támad, de eredményt nem ér el. Szünet után a 16. percen Steiner saját kezére rugja a labdát, de a bíró nem ad tizenegyeset. A 30. percen Vince a kapus orra előtt a hálóba rugja a labdát 2:0. A 43. percen Secosan beállítja a végeredményt.

DURA—VICTORIA 0:0.

Bajnoki mérkőzés a Progres-pályán.

Bíró: Glameanu.

Dura: Török — Kallich, Kohl — Batran, Wittner, Kóvári — Weisz,

Hencz, Tari, Wirsching, Turák I. Victoria: Bakos — Kovács, Welter — Mok Boda, Totok — George I, Strian, Kuterer, George II, Fidláng. Egyenlő ellenfelek küzdelmét hozta az összecsapás. Nívós, de durva mérkőzés volt, amelyet egyik csapat sem érdemelt meg megnyerni. Meglepetés az, hogy Dura leadta az első pontját. Jók voltak a Durából Kallich, Kohl, Wittner és Batran, míg a Victoriából Bakos, Welter, Mok Boda és Fidláng.

Elmaradt a CSHN—Hajduk mérkőzés, utóbbi meg nem jelenése miatt. Így a két bajnoki pontot a cégcsapat kapja.

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG

I. osztály

Electrica—Freidorf 4:1 (3:0). Góllövő Bíró (2), Lányi öngól, illetve Lányi.

Kadima—Vulturii 4:1 (3:1). Góllövő Fleischer (3), Adania, illetve Vince.

CAMT—CFR 1:1 (1:1). Góllövő Bosszák, illetve Pentea.

Staruinta—Fratelia elmaradt a bíró meg nem jelenése miatt.

Banatul—Rapid 5:1 (4:1). Góllövő Bunji (2), Micsa, Mircu és Hanis, illetve Ernst.

Chinezul—Ripensia 3:2 (2:1).

II. osztály

Dura—Hajduk elmaradt az utóbbi meg nem jelenése miatt.

Galvani—Circ. III 2:1 (2:0).

Juventus—RGMF 5:2 (2:1).

Fortuna—Chinezul II elmaradt, CFR II—CAMT II 3:0 (1:0).

TÖRPE BAJNOKSÁG

Fratelia—Patria 5:0.

Banatul—Electrica 3:2 (3:2). Góllövő Radstatter, Gocher és David, illetve Macom és Cercei.

CAMT—Kadima 2:0 (0:0). Góllövő Cheveresan 11-esből és Holszüz.

Progresul—Rapid 3:0 (2:0).

Chinezul—Vulturii 2:0 (2:0). Góllövő Galambos és Grossler.

CFR—Ripensia 5:0 (3:0).

A törpebajnokság sorsolása

(Befejező közlemény)

Május 8: CFR—Fratelia, Ripensia — Chinezul—Ilsa, Vulturii—Progresul, Rapid—CAMT, Kadima—Banatul, Electrica—Patria.

Május 15: Fratelia—Electrica, Patria—Kadima, Banatul—Rapid, Progresul—Ripensia, CAMT—Vulturii, Chinezul—Ilsa—CFR.

Május 22: Fratelia—Banatul, Progresul—Electrica, CAMT—Patria, Chinezul—Ilsa—Kadima, CFR—Rapid Ripensia—Vulturii.

Május 29: Chinezul—Ilsa—Fratelia, CFR—Progresul, Ripensia—CAMT, Vulturii—Banatul, Rapid—Patria, Kadima—Electrica.

Timisoarai ifjusági játékosok II. gyelmébe!

A kerülte ifjusági bizottsága szerdán fél 4 órakor az Electrica-pályán tréninget tart amelyre kéri a következő játékosok pontos megjelenését: Staron, Marcu, Danciu a Chinezul-tól, Stepan, Cioban és Szöcs a CAMT-ből, Török, Barna, Manciú, Pantea, Bíró, Trifunov az Electrica-ból, Munteanu a CFR-től, Voda, Schweibert, Bugariu és Covajdean a Banatulból, Sumatra és Nestor a Ripensia-ból, Roman és Szöllösi a Frateliából, Iritz a Kadimából, Feisthammel a Rapidból, Török a Freidorfból, Móczár, Laub I., II. a Fortunából.

CLUJI EREDMÉNYEK

CFR—SS Bistrita 5:0 (2:0)
CAO—Muncitori 7:1 (4:0)
Echo—Turnatoria (6:0 (1:0))

Főszerkesztő: KOTZMUTH ARTUR

Felelős szerkesztő: Simonis Henrik

Tipografia Huniadi

Hogyan lehet egy milliót keresni?

Az üzlethez, ha keresni akarunk, jelentékeny tőke kell. Mégis létezik lehetőség egy milliót mindössze 200 leivel keresni.

Játsszon az Állami Sorsjátékon

és meg fog győzödni róla. Így tett számtalan játékos, akik most mind boldog emberek. A sorsjátékon való részvétel titkossága teljesen biztosítva van.

ÁLLAMI SORSJÁTÉK

A 16. Sorsjáték I. osztályának huzása

március 15-én

Egy negyedsorsjegyre 200 lei.

VEGYEN minőségi

BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol.

Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(székhely ECAE)

Timisoara, Eul. Berthelot 17

tele. 575